
Решение 
уравнений

5 класс



Эти уравнения
На твоё терпение.

Только думай, не 
гадай,

Да правила 
применяй!



70 : 5
    + 2
     ⋅ 4
   - 64
   : 11  
    ?

48: 4
    - 2
    ⋅ 9
  : 45
 + 18  
    ?

15 ⋅ 5
   - 21
    :23
  + 49
   : 13  
    ?

17 ⋅ 3
  + 49
   : 25
  + 38
   : 14  
    ?

75 : 25
     ⋅ 
19
       +8
      :13
      
⋅20  
    ?





ЗХ+Х=6
0



1393 г.



1922 г.



1986 г.



18.08.1978



1974 г.



Задача
   В школе №2 обучаются 667 

человек. 
  Девочек на 27 больше, чем 

мальчиков. 
  Сколько в школе обучается 

девочек и мальчиков?



1 вариант

1) 48у-25у=437
Т)19    Б) 10051     А) 109

2) 7х+х+27=99
И) 9      К) 18     М) 576

3) 17(х-18)=408
К) 6954     Р) 6     М) 42

4) 232х+215=13207
О)506     У) 56    С) 57

5) 18(192-х)=3042
К) 361    В) 2832     Р) 23

2 вариант

1) 215х=1720
А) 6     Б) 369800     Ф) 8

2) 50у-18у=832
М) 26624     Р) 26   К) 800

3) 6z-z+18=43
У) 5     М) 125     К) 20

4) (х-56):12=37
Н) 500     К) 388    О) 24864

5) 1826-14х=1252
К) 219    Р) 401   З) 41

6) 416:z+24=50
Б) 10816    Е) 16    А) 106



Тимур 
Фрунзе




